

“红色文艺轻骑兵”把欢乐带到家门口

纺织女工文艺队歌唱幸福的好日子

本报讯 在棉纺路街道四棉西社区有这样几支文艺队伍,她们平均年龄在57岁以上,长期活跃在四棉西社区,98%都是曾在棉纺厂工作的织女。退休前的日子里,长年过着单位和家两点一线的枯燥生活,退休后她们积极参加社区科普大学学习,投身社会各种活动,学习科学知识,练习广场舞、健身操,认真学习参加各种比赛,还

积极参与社区组织的各项活动,活得有滋有味、多姿多彩。之前她们接到社区通知,将组织一场小型的自编自演的“红色文艺轻骑兵”下基层活动,便开始积极准备节目,红歌伴红舞,红衣配轻骑,舞蹈《千古一醉》《好运来》,独唱《呼伦贝尔大草原》《又见炊烟》《滚滚长江东逝水》等,让居民们开了眼界。记者 张改华 通讯员 冯建红

白鸽社区书法课堂进社区

本报讯 为了培养辖区居民对书法的兴趣,丰富居民的日常生活,4月20日下午,绿东村街道白鸽社区组织开展“红色文艺轻骑兵”书法培训课堂。

白鸽社区特邀请省书法协会会员、国家书画院副院长陈清玺给学员们做指导。在教学过程中,老师从中国书法的源远流长开始讲起,到毛笔的使用、

书写的姿势、执笔的方法、笔画结构等方面对大家进行一对一指导,现场为学员们进行示范,还手把手地对大家进行指导纠正,大家聚精会神、小心翼翼地临摹、仿写,整个课堂沉浸在翰墨墨香之中。

记者 张改华
通讯员 李红林 郭良艳

文明出行 我为中原添光彩

中原西路街道 规范非机动车停放

本报讯 为进一步规范非机动车道路安全通行管理,创造畅通有序的道路交通环境,近日,中原西路办事处城管科组织市容管理员、社区工作人员开展规范非机动车停放专项整治行动。

在常态化治理乱停乱放不文明行为的基础上,针对辖区非机动车乱停乱放较

严重的中原万达广场周边、伊河路农贸市场、中原路农贸市场门口,街道按照定人定岗的工作机制,保证重点区域市容市貌及道路畅通。整治过程中,大部分乱停乱放车辆均加锁导致搬运困难,需两人甚至三人合力才能将车辆摆放到规定位置,工作人员不惧辛苦,一一整顿。此次行动,

工作人员累计拖移违规停放非机动车150余辆,辖区内的道路交通秩序得到有效改善。下一步,中原西路街道将联合多部门,加强非机动车违法停放整治行动,巩固整治效果,并呼吁市民能养成良好的习惯,营造辖区有序、畅通的道路交通环境。记者 张改华

西流湖街道 整治飞线充电

本报讯 近日,西流湖街道多次接到西湖秋韵小区居民反映,称飞线充电情况反弹严重,电动车无序摆放阻碍消防逃生通道,存在严重的安全隐患。随即街道党工委、办事处指派安监人员对该小区进行摸底调查,现场进行拍照取证。

通过物业介绍,小区共有楼房25栋,居民1100余户,建有集中充电车棚,但是飞线情况依然严重。街道联合物业公司对该小区突出情况进行处理。物业公司与安监人员对小区所有楼栋逐一检查,发现飞线当场处理,绝不姑息。

通过一上午的排查,现场共处理飞线70余处,摆放电动车近百台。所有被剪电线集中处理。

今后,西流湖安监办会加大对居民楼院的消防安全宣传力度,也会不定期的多部门联合执法,为辖区居民营造一个安居的环境。记者 张改华

汝河路街道 文明用车 规范停放

本报讯 为进一步规范城区停车秩序,提升城市市貌标准,打造道路通畅和行人安全、秩序井然的城市面貌,近日,汝河路街道城管科开展非机动车停放规范管理工作,先后对辖区内各主次干道、停车聚集区域的非机动车、共享单车和停放点进行排查摸底,加强设置了停放点和停车区域。

以前辖区内道路上的机动、非机动车,共享单车都在马路边上随便乱放,不管是否占道,是否挡住了行人的路,针对这一点,城管科工作人员协同执法中队的执法人员、街道城管

人员,对道路上的机动车、非机动车、共享单车乱停乱放行为进行规范摆放,给无序停放的非机动车先行框定范围,做好市政保障,乱停乱放的现象得到了很大程度的改善。

此外,为彻底消除电动车违法违规充电引发的火灾事故隐患,汝河路街道联合帝湖公安分局,集中开展了为期一个月的电动车违法违规充电专项整治行动。整治期间,一方面组织辖区公共单位、物业、社区民警、社区、楼院长召开专项整治工作动员大会,播放电动车火灾警示教育片,讲明违规充电

利害关系,号召广大单位、居民从我做起、从自身做起,杜绝飞线充电。另一方面联合集中进行走访排查。社区民警与社区相结合,每周固定时间对辖区的居民楼院进行联合巡查,重点对私拉电线违规充电、堵塞和占用疏散通道现象进行集中清理,对违法违规行为下发告知书,对拒不整改的由社区民警对当事人下发处罚决定。力争通过整治,杜绝违规充电引发的火灾隐患,确保辖区安全稳定,提高群众的安全感和满意度。

记者 张改华 通讯员 赵晨

最美好的季节
最崭新的
时代

只为遇见最好的你

2018 天健湖·郑州国际女子马拉松赛



赛事时间 2018年4月29日
赛事地点 郑州国家高新技术产业开发区
报名方式 请登录官方网站 <http://www.zzrun.cn> 报名



扫码报名